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Valer  Marian és Octavian Petric  szenátorok a román nyelv iránti  lojalitás  cím alatt
elhiresült  törvénytervezetét  ítéli  el  Zatykó  Gyula  csütörtöki  közleménye.  A
kezdeményezés az 1990-es évek rossz emlékű és elvakult vátrás nacionalizmusát idézi,
ráadásul alkotmányellenes – írja a Néppárt alelnöke. Zatykó úgy vélekedik, Marian és
Petric célja a nacionalista hisztériakeltés. Az állásfoglalás alább olvasható.

A két PSD-politikus magyarellenes tervezete nem válhat törvénnyé

Az Erdélyi Magyar Néppárt mélységesen elítéli Valer Marian és Octavian Petric Szatmár megyei
PSD-honatyák abszurd kezdeményezését. A két politikus által a parlamentben benyújtani tervezett
törvénykezdeményezés, miszerint többek között büntetni kellene mindazokat, akik nem románul
szólalnak meg a közintézményekben és más helyeken, az 1990-es évek rossz emlékű és elvakult
vátrás nacionalizmusát idézik.

Bízunk  benne,  hogy  a  romániai  társadalom  2013-ban  nem  vevő  az  ilyesfajta,  egyébként
megvalósíthatatlan  kezdeményezésekre,  amelyeknek  egyetlen  eredménye  az  lehet,  hogy
gyűlölködést  és  feszültséget  szítson.  Reméljük  ugyanakkor,  hogy  a  két  PSD-politikus
kezdeményezése  nem  valamilyen  kormánypárti  ötletbörze  eredménye,  amelynek  célja  minél
sértőbb és durvább válaszlépéseket kidolgozni  a székely zászló használatának büntetésére,  az
erdélyi magyar közösség megsértésére, és hogy a javaslat nem lesz része a kormány politikájának.

Marian  és  Petric  javaslata  egyébként  arról  árulkodik,  hogy  a  két  politikus  hadilábon  áll  a
Romániában jelenleg érvényes törvényes előírásokkal. Azon túl, hogy tervezetük több pontja nyíltan
szembemegy a Románia által is ratifikált nemzetközi megállapodások előírásaival, az Alkotmánnyal
sincs  összhangban.  Annak  ellenére,  hogy  az  alaptörvény  egyértelműen  leszögezi,  hogy  a
születéssel szerzett román állampolgárság nem vonható meg senkitől, a két PSD-s politikus azt
javasolja, hogy a magyar állampolgársággal is rendelkező emberektől vonják meg a románt, az
viszont nem jut eszükbe, hogy Románia moldvai állampolgárok tízezreinek biztosított és biztosít
továbbra is román állampolgárságot.

Az  ilyen  kezdeményezések  egyetlen  célja  a  nacionalista  hisztériakeltés,  ezért  csírájukban kell
elfojtani. Ugyanakkor ezek a javaslatok rendkívül rossz fényt vetnek a kormányzó PSD-re, arra a
pártra,  amellyel  az  RMDSZ  később  kudarcba  fulladt  titkos  paktumot  kötött  tavaly  ősszel,  és
amelynek vezetőjét,  Victor Ponta miniszterelnököt nemrég dicsérő szavakkal illette Kelemen Hunor
szövetségi elnök.

Az Erdélyi Magyar Néppárt elnöksége nevében
Zatykó Gyula, Partiumért felelős alelnök



© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015




